

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Правління
ПрАТ «СК «ЮНІВЕС»

/Спренгель А.С./

« 16 » квітня 2020 р.



**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«СТРАХОВА КОМПАНІЯ
«ЮНІВЕС»**

ЗМІНИ № 1

**до ПРАВИЛ № № 002
ДОБРОВІЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ
ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ**

Київ, 2020

Затвердженням цих Змін ПрАТ «СК «ЮНІВЕС» вносить наступні зміни до Правил добровільного страхування залізничного транспорту № 002 від 09.04.2008 року, затвердженою Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України 15.05.08 за № 0580872 (надалі - Правила).

1. В зв'язку зі зміною найменування страховика в назві та за текстом Правил № 002 добровільного страхування залізничного транспорту, затверджених Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України за № 0580872 від 15.05.2008р., затвердженими назву ВАТ «СК «Професійне страхування» читати як ПрАТ «СК «ЮНІВЕС» у відповідних відмітках.

2. Доповнити п. 1. Правил п.п. 1.8. наступної редакції:

«1.8. За Договором страхування, що укладений відповідно, до цих Правил, Страховик, за встановлений таким Договором страхування страховий платіж зобов'язаний здійснити виплату страхового відшкодування відповідно до умов договору страхування шляхом відшкодування страхувальнику або іншій особі, визначеній страхувальником у договорі страхування (вигодонабувачу), збитку, понесеного ними у зв'язку з пошкодженням, знищенням або втратою застрахованого залізничного транспортного засобу (окремих одиниць рухомого складу) та, якщо це передбачено правилами та договором страхування, додаткового обладнання до нього».

3. Викласти п.п. 2.1. п.2. Правил в наступній редакції:

«2.1. Предметом Договору страхування за цими Правилами є майнові інтереси, що не суперечать закону, пов'язані з володінням, користуванням і розпорядженням залізничним транспортним засобом (рухомим складом)»

3. Доповнити п. 2. Правил п.п. 2.8. наступної редакції:

«2.8. Дані Правила страхування не включають страхування майна, в тому числі вантажів та багажу (вантажобагажу), що перевозиться залізничним транспортним засобом, та страхування недержаних доходів унаслідок пошкодження, знищення або втрати залізничного транспортного засобу (чи окремих одиниць рухомого складу)»

4. Викласти останній абзац Додатку №1 «СТРАХОВІ ТАРИФИ» до Правил страхування в наступній редакції:

«Базові страхові тарифи розраховані з розрахунку нормативу витрат Страховика на ведення справи 90 % від величини страхового тарифу».

Усього в цьому документі пронумеровані, грошигто,
скріплено печаткою та підписом 2 з'якушів

Голова Правління Прат «СК «Ю. ІВЕС»

А.С. Спінгелль

